【児童・生徒のみなさんへ】

あなたの心と体は元気ですか? あなたの話をきかせてください。 平塚市青少年相談室「ヤングテレホン」は、困ったときや心配なことがあるとき、だれかと話をしたいとき、電話とメール、手紙で相談できるみんなのホットラインです。自分のことや学校でのこと、家族のことなど、だれにも言えないことも気軽に相談してください。 来室相談の予約もできます。相談の秘密は守ります。

電話 名前を言わなくても相談できます。

■ 電話番号(直通): (0463) 33-7830

※ 電話は**火曜日~土曜日の午前10時から午後6時30分**までです。



メール
いただいたメールアドレスにお返事を送信します。

- アドレス: <u>y-soudan@city.hiratsuka.kanagawa.jp</u>
 - ※ お返事には2~3 日かかることがあります。 急ぐ時は電話してください。
 - ※ パソコンから返信しますので、受信できるようにしておいてください。



 ず がみ
 へんじる
 ゆうそう とど

 手紙
 お返事は、郵送で届きます。

- - ※ 住所と氏名をはっきり書いてください。 急ぐ時は電話してください。

~9月は大切ないのちを守る活動を行っています~

**・ 相談室情報を X (旧ツイッター)で発信中!! … ひらっかしせいしょうねんそうだんしつ

平塚市青少年相談室@hiratsuka337830

平塚市青少年相談室



「ミミちゃん」はヤングテレホンのイメージキャラクターです。